

ПРОДОЛЖАЕМ РАЗГОВОР:

КАКИЙ ДОЛЖЕН БЫТЬ
УДАРНИК КОММУНИСТИЧЕСКОГО ТРУДА

Обсуждают товарищи по работе

Ни один номер городской газеты не вызывал столько разговоров среди работников Малаховского экспериментального завода, как этот, 111-й. И это понятно. На одной из страниц номера опубликована статья нашего товарища на работе рабкора Г. Ф. Удачина, который поделился своими соображениями о том, какими должны быть ударники коммунистического труда, высказал предложение, что нужно сделать для повышения действенности соревнования «разведчиков будущего».

Как раз в один из этих дней в кабинете парткома планировалась очередной номер стенгазеты «За новые углемашини». Члены редколлегии слесарей коммунисты А. Герасимов, инженер по труду Р. Хайман, бухгалтер сборочного цеха Ю. Чураков, редактор, инженер Н. Журавлев и другие активисты печати по достоинству оценили серьезность поднятых в статье вопросов.

Выражая общее мнение собравшихся, заместитель секретаря парткома Залищанский сказал:

— Мы коммунисты, профсоюзная и комсомольская организации недостаточно еще занимаемся идеями воспитания трудящихся, в частности, недооценены амбиции силы ударников коммунистического труда. Правильно предполагают, достойных ударников надо поощрять, чтобы выделением путевок в дом отдыха или награждать каким-то знаком отличия. С возмущением показал т. Залищанский список фамилий заводских рабочих и служащих, которые недавно побывали в выставителе Малаховского отделения милиции.

— Будем «прочесывать» таких разглядывая, — заключил он, — через газеты «Комсомольский прожектор» и окно сатиры. К тем, которые не исправляются, придется применять более строгие меры в соответствии с последними решениями ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР и Совета Министров СССР.

Разносторонними были суждения по статье в ведущем механическом цехе, носящем почетное звание коммунистического. Стажерами токарь И. Шаровий и И. Кудинкин согласились с тем, что ударников коммунистического труда действительно надо поощрять. Но только тех, у кого безу-

препная репутация. Надо отлучать людей, достойно ведущих себя в быту, на улице и на производстве. Поддерживать авторитет тех, кто борется за высокое качество продукции, за хорошие показатели в соревновании.

Своих старших товарищей по труду поддержали молодые, тоже высококвалифицированные рабочие. Среди них коммунист Виктор Кузин, беспартийные передовики производства Николай Галинин, Михаил Миников. Они прямо сказали, что в воспитании высоких чувств у тружеников завода должны принять самое горячее участие руководители предприятия, начальники цехов, мастера и бригадиры.

Чего иначе читается с теми, кто появляется за станками в нетрезвом виде, кто этим самым накладывает темное пятно на весь коллектив предприятия. Таких надо исключать из ударников.

Мнение своих коллег поддержал секретарь парторганизации цеха токарь Владимир Куликов.

— Прав автор статьи, — сказал он, — лучших из лучших ударников надо непременно поощрять. — По-моему, — продолжал он, — им следует увеличить на ведомство производственный отпуск. Как бы разномиряя предложения производственников, мастер цеха В. Рожков сетовал на то, что нет в цехах денежного фонда мастера. А ведь распода-

гая такими средствами, можно было бы по согласованию с завкомом награждать тех ударников, которые этого заслуживают.

Тут же мягко, по-товарищески рабочие сделали и замечание в адрес т. Удачина, упрекнув его в том, что он, рассказывая о перебежке из цеха в цех слесаря Николая Савельева, односторонне критиковал только его. Есть в этом и большая вина механика цеха А. Шеголева. Если бы он захотел, то мог бы пойти на уступку передовому рабочему, убедить его.

Злободневная тема обсуждалась и за пределами цехов. Автор этих строк пришлось слышать такой разговор в книжном киоске на Шоссейной улице:

— Читал статью Удачина? — спросил помощник начальника заводской пожарной команды Н. Негодьев своего знакомого электрика С. Никитина.

— Да, — кивнул тот.

— Здорово написано, правдиво! Помолчав, пом. начальника добавил: «Посмотрим, как к этому отнесутся начальство и общественность завода. Обязательно нужно сделать выводы из спорадической критики».

Ударник коммунистического труда должен быть положительным примером для всех окружающих. Он обязан не только хорошо работать, но и активно участвовать в общественной жизни.

А. ЯРОШЕНКО.

Журнал „Партийная жизнь“ № 14

Вышел из печати очередной четырнадцатый номер журнала ЦК КПСС «Партийная жизнь». В нем публикуются передовая — «Повысить ответственность за порученное дело», редакционная статья — «Мощная демонстрация единства сплоченности», посвященная итогам Бухарестского совещания Политического консультативного комитета государств — участников Варшавского Договора. Первый секретарь Орловского обкома КПСС Т. Соколов выступил со статьей «Неотложные задачи сельского строительства».

Под рубрикой «Руководство хозяйством» публикуется статья Л. Никитина, А. Галенко «Гашетальная подготовка — залог успеха» — о работе в условиях новой хозяйственной реформы, корреспонденция: П. Лемешко «Когда решение экономически обосновано...», И. Макушко «Райком и специалисты сельского хозяйства», Я. Чеснокова «У новаторов тысячи последователей», Р. Сачкова «Партгруппы на нефтепромыслах».

Журнал продолжает обсуждение вопроса «Работники партийного аппарата»; в номере печаются материалы секретаря Валдайского района КПСС В. Изотова «Бюро и отдел райкома», первого секретаря Николаевского райкома КП Украины Н. Кутиша «За творческий подход к делу», секретаря парторганизации колхоза «Балалайки» А. Рыбакова «На-

ходите время для бесед с нами», публикуются переписка с читателями «О структуре крупных первичных партийных организаций», сообщение о читательской конференции.

В разделе «Из жизни коммунистических и рабочих партий» журнал публикует заявление генерального секретаря Французской коммунистической партии Вальдека Роша на пресс-конференции — «За союз и единство действий демократических сил Франции» и «Предвыборную программу Французской коммунистической партии».

В номере помещены также обзор печати, рецензия, партийная хроника и другие материалы.

недостатки (сокращение простое механизмов, потеря рабочего времени, складирование строительных материалов и др.). По сигналам рейдовой бригады КП руко водство СМУ-5, отвечающее за сдачу объекта, понизило в долине прорыва, переведя его в мастеря за недостатки и низкие темпы работы. К объекту прикрепили главного инженера СМУ-5 и члена партбюро.

Члены комсомольско-молодежного штаба Гогина Тамара (инженер ПТО фирмы «Стройтех») контролировали ход выполнения столярных изделий для детского комбината. Они были выполнены досрочно.

По инициативе рейдовой группы КП было проведено заседание с участием руководителей субподрядных организаций и застройщиков — Всесоюзного НИИ крахмалопаточной промышленности, которые не обеспечивали в срок выполнение электромонтажных и сантехнических работ. В течение 15 дней все намеченные мероприятия были выполнены, что сыграло положительную роль в ускорении строительства детского комбината. Вместе с членами штаба КП на объект нефть раз приезжал начальник Управления механизации № 67 Н. Печанов, который быстро решал вопросы обеспечения стройки техникой.

По материалам КП управляющий трестом В. Ткачев проводил несколько совещаний с руководителями управлений и субподрядных организаций.

15 июня на собрании строителей детского комбината был вручен переходящий кубок за ударный труд.

В конце июня Госкомиссия приняла детский комбинат на 140 мест с хорошей оценкой.

Сейчас задача комсомольской организации — треста сводится к тому, чтобы способствовать в III квартале сдаче городского Дворца бракосочетаний в г. Люберцы.

В. ИВАНОВ,
секретарь комитета
ВЛКСМ,
В. ЗЕМЛЯРЧУК,
зам. секретаря комитета
ВЛКСМ.

тельства. Материалы в хрестоматии даются по темам, а внутри каждой темы — в хронологическом порядке. Это пособие ценно и для слушателей и для пропагандистов.

Изучающим марксистско-ленинскую философию большую помощь окажет хрестоматия «Маркс К., Энгельс Ф., Ленин В. И. — о диалектическом материализме». Этот сборник, как и ранее изданные сборники «Маркс К., Энгельс Ф., Ленин В. И. о национальном коммунизме», содержит в себе высылки Маркса, Энгельса и Ленина по вопросам диалектического материализма, составлен он в соответствии с программой марксистско-ленинской философии, изучаемой в школах основ марксизма-ленинизма.

Будет вновь издан, выдержаный несколько изданий и пользующийся широкой популярностью среди учащихся, учебник В. Г. Афанасьева «Основы философии знаний».

Для тех, кто впервые приступает к изучению марксистско-ленинского философии, издательство «Мысль» выпускает в свет «Начальный курс философии».

Издательство «Политическая литература» к новому учебному году выпускает серию «Методические брошюры по философии», состоящую из 11 брошюр по всем темам программы по философии для школ основ марксизма-ленинизма. В них не только раскрывается тема, но и содержится подробный план занятия, методические советы по его проведению,

литература с указаниями, к какому конкретному вопросу она относится.

Для изучающих основы политической экономии в школах основ марксизма-ленинизма выпускается популярное учебное пособие «Краткая политическая экономия». Автор ее член-корреспондент Академии наук СССР Леонтьев П. А.

Специально для школ основ марксизма-ленинизма издается «Хрестоматия по политической экономии».

«Беседы по политической экономии капитализма». Книга просто и доступно рассказывает, что изучает политэкономия, выясняет происхождение товара, денег, капитала, показывает, каким образом создается богатство класса капиталистов. Рассчитана на слушателей первого года обучения школах основ марксизма-ленинизма.

Методическое пособие «Пропагандисту политической экономии» является результатом колективного труда опытных пропагандистов. Это пособие рассказывает, как наиболее доходчиво разъяснить слушателям сложные вопросы, научить их связывать теории с практическими делами, с опытом хозяйствования, как применять на занятиях наглядные пособия, какие личности рекомендовать при изучении и т. д. Предназначается для пропагандистов и слушателей, изучающих предмет.

С. БОБРОВСКИЙ,
зав. магазином

НАВСТРЕЧУ ДНЮ СТРОИТЕЛЯ

Шефствуют комсомольцы

В апреле в первичных организациях управлений треста «Особстрой» № 2 прошли комсомольские собрания с повесткой дня: «О задачах комсомольской организации по шефству над объектами культурно-бытового назначения». Затем состоялось собрание актива треста по этому вопросу, на котором решено было создать комсомольско-молодежный штаб по шефству над ударными объектами, в частности над детскими комбинатами в Кореневе. Комсомольцам фирмы «Стройтех» надлежало организовать «зеленую улицу» из изделий, предназначенных для объектов культурно-бытового назначения. Актив принял постановление развернуть соревнование среди строителей, занятых на ударных объектах, с вручением переходящего кубка.

По инициативе рейдовой группы КП было проведено заседание с участием руководителей субподрядных организаций и застройщиков — Всесоюзного НИИ крахмалопаточной промышленности, которые не обеспечивали в срок выполнение электромонтажных и сантехнических работ. В течение 15 дней все намеченные мероприятия были выполнены, что сыграло положительную роль в ускорении строительства детского комбината.

Комсомольско-молодежный штаб сразу же приступил к работе. На строительстве детского комбината был установлен комсомольский пост. Здесь действовала Таня Уланова, майор ССМУ-6. В рейдовую группу КП при штабе вошли Зобова, Светлана, Обухова, Лина, Горемыкин, Дмитрий. Члены рейдовой бригады бывали в Кореневе два раза в неделю, фотографировали непорядки на объекте, оперативно решая на месте необходимые вопросы, заставляли устранять

Для слушателей и пропагандистов

ЛИТЕРАТУРА К НОВОМУ УЧЕБНОМУ ГОДУ В СИСТЕМЕ ПАРТИЙНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
НИЗШЕЕ И СРЕДНЕЕ ЗВЕНО

Дифференцированный подход к слушателям с разным уровнем теоретической подготовки предусматривает и разнообразные формы политического образования. Соответственно учебная литература, наглядные пособия также выпускаются издательствами из расчета на группы слушателей, занимающихся в трех основных видах партийной учебки.

В начальном политическом образовании «Краткий биографический очерк о В. И. Ленине», как и в прошлом учебном году, будет являться основным учебником, в котором рассказало о важных этапах жизни и деятельности В. И. Ленина, о его бессмертном учении.

Брошюре Барсукова и Ионова «Методические советы к изучению биографии В. И. Ленина в начальных политшколах» освещает опыт пропагандистов начальных политшкол.

МЕЛИОРАТОРЫ



В Люберецком Спец. СМУ решения майского Пленума ЦК КПСС приняли как программу, в выполнении которой самое непосредственное участие предстоит принять строителям. Специализация СМУ — устройство оросительных систем, работы по освоению пойм рек.

Техника, которой располагает СМУ, работает в сложных условиях. Очень часто даже о простых проселочных дорогах можно только мечтать. А ведь асфальтные тротуары и лотки к месту установки доставляются на тяжелых машинах. Однако, несмотря на все трудности, передовые водители успешно справляются со своими задачами. Например, шофер В. А. ГОРОХОВ выполняет план перевозок на 180—185 процентов. Его машина находится в образцовом техническом состоянии. Вот и сейчас механик гаража М. И. БАРЕНОВ (на снимке слева) остался доволен: машина исправна, груз будет доставлен вовремя.



Но не только от водителей зависит ритмичная работа транспорта. Большая роль в этом ремонтиков. На снимке вы видите автослесаря И. Ф. МАКАРОВА. Если простой машины из-за неисправностей в системе электрооборудования практически исключены, — это его заслуга.



Наши консультации

Тов. Лагутин обратился в редакцию с просьбой дать разъяснение, как выплачиваются пенсии ИТР проектных и научно-исследовательских организаций и учреждений в соответствии с Постановлением Совета Министров СССР от 26. II-б г. «О повышении материальной заинтересованности пенсионеров в работе на производстве».

На вопрос отвечает зам. заведующего городским отделом соцобеспечения т. Калинина.

В соответствии с вышеуказанным постановлением право на получение пенсии в размере 50 процентов назначенной, но не менее установленного законом о Государственных пенсиях минимального размера пенсии по старости имеют инженерно-технические работники предприятий промышленности, строительства, монтажных и ремонтно-строительных организаций; эксплуатационных предприятий и организаций транспорта (кроме управления железнодорог, автомобильного и городского транспорта, управлений пароходства и территориальных управлений гражданского воздушного флота), связи, жилищно-коммунального хозяйства; предприятий бытового обслуживания.

ИТР научно-исследовательских организаций и учреждений и проектных организаций правом на получение пенсий не пользуются, как не предусмотрено постановлением.

М. НЕСТЕРОВ.
Фото автора.

ПОСЛЕ ВЫСТУПЛЕНИЯ «ЛЮБЕРЕЦКОЙ ПРАВДЫ»

„Пищевым предприятиям — высокую культуру производства“

Под таким заголовком 14 июня с. г. в «Люберецкой правде» была опубликована статья о состоянии культуры производства на предприятиях пищевой промышленности района. В материале были показаны серьезные недостатки и упущения в работе Малаховского пищекомбината и Люберецкого хлебокомбината. 14 июля с. г. редакция опубликовала ответ руководителей пищекомбината о мерах, принимаемых на предприятиях по устранению недостатков и улучшению деятельности комбината.

Сегодня мы сообщаем читателям о существе письма, полученного в дниах с хлебокомбината. Директор т. Жабинов, секретарь партбюро т. Слобчинский и председатель завкома т. Птицын пишут о проведенной за это время работе и мерах, которые намечено осуществить.

В заквасочном цехе значительно сократился ручной труд за счет ввода агрегатов механической подачи бродящей массы, улучшены технология и санитарное состояние производств.

На обоих заводах комбината внедрена новая технология приготовления булочных изделий, сократившая сроки выпуска го-

товой продукции и облегчившая труд рабочих. Ассортимент хлебо-булочных изделий расширен до 25 наименований. Освоены новые сорта мелкоштучных изделий, например, башкирская витушка, батончики к чаю, ленинградские хлебцы и другие, пользующиеся спросом покупателей. В настоящее время выпуск мелкоштучных изделий возрос с полутора тонн до пяти тонн в сутки благодаря пуску на заводе № 2 второй линии.

Далее товарищи сообщают о том, что сейчас ведутся работы по модернизации автоматической линии для непрерывной выработки ржаного хлеба, что позволит вместе с тем, кроме ржаного хлеба, вырабатывать и другие сорта, как «Орловский хлеб», пользующийся спросом населения.

Организован цех по выработке блинной муки, изготовленный за две декады июля сверх плана 100 тонн продукции.

Для ликвидации трудностей, связанных с перебоями в водоснабжении, ведутся хозяйственным способом работы по замковке иных действующего водопровода с новой магистралью.

Покупатели довольны

Коллектив горкоопторга райпотребсоюза соревнуется за выполнение годового плана товарооборота к 20 декабря.

В ходе социалистического соревнования отличных показателей добивается коллектив овощного магазина № 5 (директор Г. Б. Голушки).

Большой выбор овощей вы

найдете на прилавках магазина № 1 (директор М. М. Галикеев). Здесь покупатели встречают приветливо, всегда предложат нужные товары.

В индивидуальном соревновании хороших показателей добиваются продавцы А. Паршина, О. Мазнева, М. Васильева и Е. Болкова.

А. ПЕРОВСКИЙ.

НАРОД ВЬЕТНАМА ПОБЕДИТ

20 июля народы социалистических стран, международный рабочий класс и прогрессивные организации «во всем мире участвовали в проведении Дня Вьетнама. В этот день международной солидарности с народом Вьетнама на многочисленных митингах и демонстрациях с новой силой прозвучали протесты против преступных действий американских империалистов на вьетнамской земле. Лагерь, объединяющий всех противников империализма и сторонников мира, заявил о своей непреклонной решимости положить конец американской агрессии во Вьетнаме.

Вот уже двадцать лет геройический вьетнамский народ ведет борьбу за независимость и территориальную целостность своей родины. Сначала народу Вьетнама пришлось бороться против французских империалистов, а затем — против пришедших им на смену американских интервентов. В этой войне вьетнамцы показали чудеса храбрости, мужества, стойкости и выносливости. Огромной военной машине американского империализма они противостояли во всех специфических формах народной войны. Военные планы американских интервентов проваливались один за другим. Только в период с ноября 1965 года по март 1966 года армия и народ Южного Вьетнама уничтожили более 70 тысяч солдат марионеточной армии и 43 тысячи американцев, сбили и повредили 1 440 самолетов. Более 1 200 самолетов США сбито над территорией Северного Вьетнама. Сотни американских пилотов заплатили за свои преступления жизнью или были захвачены в плен.

События последних недель свидетельствуют о росте моральной изоляции США на международной арене и моральной изоляции правительства США от своего народа.

Более и больше становятся члены тех американцев,

которые начинают понимать, что их правители в своих методах ведения войны идут по стопам Гитлера. «Я провел 56 месяцев в армии США, и я гордился своим участием в борьбе против фашизма», — пишет в газете «Кэпитал Таймс» американец Гордон Шеффер. Но сегодня я не вижу большой разницы между гитлеровскими бомбардировками Польши в необъявленной войне и нациами бомбардировками Северного Вьетнама. Есть ли большая разница между сжиганием нацистами еврейских детей в печах и нашим сжиганием вьетнамских детей напалмом?»

Народ Вьетнама не одинок в своей спрятливой борьбе. На его стороне — Советский Союз, другие страны социализма, поддержка широких народных масс всего мира. На прошлой неделе Политбюро ЦК КПСС и Советское правительство дали указания соответствующим советским органам принять все необходимые меры, вытекающие из Заявления, принятого совещанием стран — участниц Баршавского договора, в поддержку геройического вьетнамского народа, в том числе и меры, связанные с оказанием экономической и военной помощи для отражения американской агрессии, с учетом нужд, вызванных новой фазой войны во Вьетнаме.

С. КУЛИК.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

3 августа 1966 г.
№ 120 (9267) 3 стр.

«Волга» спасает очко

Я пишу этот отчет спустя пол-часа после финального свистка. Поверьте, очень трудно быть объективным, когда твой симпатии целиком и полностью принадлежат одной команде, команда которая защищает честь своего города. Что и говорить, обидно. Нет, торпедовцы не проиграли. Ничуть. И компромисса-то заключен с лидером первенства. Но ничья ничей-район. А впрочем, судите сами.

Уже начало матча было многообещающим. И в этих труднейших условиях футболисты показывали хорошую игру с интересными комбинациями и с неожиданно острыми контрактами. На 8-й минуте люберчане получили право на штрафной. Последовала подача Гаранина, и Яковенко великолепно головой послал мяч в ворота — 1:0. Через несколько минут Дрюкнер бьет по воротам, несомнительно покинутым вратарем, но мяч... застревает в луже буквально на линии, а затем выбивается защитниками за боковую. И все-таки в первом тайме некоторое территориальное преимущество имели гости. Подогнув контролируя мяч, они сумели создать несколько голевых ситуаций у ворот «Торпедо», но самотверженная и четкая игра оборонь люберчан и вратарь Петренко не позволила им добиться успеха.

После перерыва накал борьбы еще более возрастает. Атаки сле-

дуют то на одни, то на другие ворота. Если говорить о торпедовцах, то Гаранин, Катков имели реальные возможности увеличить счет, но первый неудачно обработал мяч, а второй пробил мимо. В середине тайма гости попытались захватить инициативу и переломить ход игры, но разрушавшее оружие люберчан действовало в этот момент безотказно. А минутная стрелка неуместно приближалась к заветной отметке — 45. Четыре... три... две и тут случилось неоправданное. Прострельная передача на вратарскую люберчан. Петренко падает, но скользкий мяч, вырвавшийся из его рук, добывает в сетку. Это произошло настолько неожиданно и, если хотите, странно, что темпераментные болельщики в следующий миг не позволили себе проявить никаких эмоций. Над полем стояла редкостная на футболе тишина. А вот и чуть-чуть запоздавший для торпедовцев свисток — 1:1.

Анализируя прошедший матч, и невольно перебирая в памяти последовательность событий и игровых эпизодов, трудно себе представить, что двух соперников разделяло на турнирной лестнице 12 ступеней! Ведь борьба была равной! А в самоотверженности, стойкости торпедовцы даже превосходили своих грозных экзаменаторов.

Л. ТРАХЕНБЕРГ.

В ЛЕСАХ и перелесках, рощах и парках пахнет цветами. Они так ярки и нарядны, даже глаза разбегаются. Вижу меж кустов колокольчики. Их у нас шесть видов: синеглазые и голубые, сиреневые и фиолетовые. Разные они и по величине. Над красноголовыми клеверами гулят пухлые шмели, выются и садятся мохнатые пчелки. Посещают они и цветки иван-да-мары, белоголовый клевер, фиалку, васильки. Вспоминается Никитин: «И стоит себе лес улыбается... Благоухают лесные поляны.

Хорошо побродить по росистым травам, наряжая букет душистых цветов. Бьет в глаза бело-желтая корзинка ромашки. Часто ее пытают с попонником. На опушке, на тропе желтеет настоящая ромашка. Потрите головку и сразу запахнет терпко. Ромашка нужна

В МИРЕ ИНТЕРЕСНОГО

Кольчуга дружинника ЕРМАКА

В лесистых местах, где сейчас строится одна из крупнейших в стране фтифика ГРЭС, старое болото случайно открыло тайну вековой давности. Тракторист Артур Фрей неосторожно посадил машину в трясину. Не помочь вызвали тягач. Вместе с трактором он вытащил из болота... большую кольчугу. Эта тяжелая железная рубашка принадлежала когда-то, видимо, человеку богатырского сложения: она весит около 20 килограммов и состоит из 30 тысяч колец, искусно выкованных русским мастером-оружейником.

В Свердловском областном краеведческом музее научные сотрудники проанализировали находку. Такие кольца были распространены на Руси в XV—XVI веках. Их носили дружинники покорителя Сибири Ермака. Изредка подобные кольчуги находят на пути, которым прошел Ермак со своей дружиной.

Кстати, по историческим данным, недалеко от места, где найдена эта железная рубашка, на реке Пышме у Ермака произошло кровопролитное сражение с татарами. Так что можно предполагать, что кольчуга принадлежала дружиннику Ермака.

г. Свердловск.

В ЛЕСУ

медицине. Собирайте ее! Пахнет матый и душистый. Они тоже целебны. Цветет желтый зверобой. Формаценты знают и его лечебные свойства. На опушках сплюились сиреневый мышиный горошек и васильек, синеокий цикорий и зонтики тысячелистника.

После грозовых дождей пошли летние грибы. В хвойном лесу рассыпаны лисички. Словно желтки, блестят они в траве. Опытный грибник найдет подбересовик и подосиновик, боровик и сырояжку. Но грибная пора впереди. Ребята и грибники подошли к родничку. Здесь же и ручей берет начало. Прозрачна и студена вода! Как хорошо утолить жажду в знойный день.

Где-то кукует кукушка. Поет воловка, барабанит дятел.

В тени орешника щебечут птички. В бору ареет бруслика, в овраге — черемуха. Бусники ягод еще зелены. Мягок ковер мшистых боров. Иешь нестыльно. Только хрустнет сухая ветка или наступишь на шишки под сосной. Вечером: Пыльное солнце заходит и садится за бор. Температуре не надо искать холода под сенью деревьев. Ухо улавливает пискливые тона комаров. Спасение от них — ветерок у реки и озера. Идите в выходной день в лес. Саймый лучший отдых!

П. САЗЫКИН.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ, 4 августа.

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

16.55 Программа передач.
17.00 Для дошкольников и младших школьников «Солнцеворот».

17.30 «Сибирские встречи». Теледокументальный фильм.

18.10 Телевизионные новости.

18.30 Экономика, за «круглым столом».

19.00 А. И. Сумбатов-Южин — «Измена». Спектакль.

22.20 Концерт симфонической музыки.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.30 Московские новости.

19.00 «Звероловы». Фильм.

20.20 «Новости строительства». Кино-журнал.

20.30 «Спокойной ночи, малыши!»

20.40 «Страны познания». А. Яшин.

21.40 «Мастера советского кино».

22.50 Телевизионные новости.

ПЯТНИЦА, 5 августа.

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 «Панorama Родины».

11.30 Всероссийский фестиваль самодеятельности «Сибирь».

12.30 К Всесоюзному Дню железнодорожника «Век, подлинный наследие».

16.55 Программа передач.

17.00 «Тебе, юность!». Передача из Перми.

17.30 «Сибирские встречи». Документальный фильм.

18.00 Телевизионные новости.

18.20 Эфиры «Молодость».

19.20 «Симфонические миниатюры».

20.00 «Эстафета новостей».

21.00 Документальные фильмы советского кино «Фразы разведчика».

22.30 «Знания».

23.00 «Музикальный макет».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.10 «Наши интересы».

18.30 Московские новости.

19.00 «Физкультура и спорт».

19.50 Концерт французской музыки.

20.30 «Спокойной ночи, малыши!»

20.40 Литературный театр. С. Есенин — «Анна Снегирь».

21.30 «С песней в пути».

22.30 «Лучший отдых» в выходной день.

22.50 Телевизионные новости.

Редактор А. Г. РЫЖКОВ.



В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня — двухсерийный фильм «ВДВОЕ БОЛЬШЕ ИЛИ НИЧЕГО», в ДЖАЗЕ ТОЛЬКО ДЕВУШКИ. Скоро — фильм «ЧЕЛОВЕК БЕЗ ПАСПОРТА».

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХОТСКОГО

Сегодня в 13, 19, 21 ч. — фильм «ОСЕТИНСКАЯ ЛЕГЕНДА».

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня — фильмы: «ГРИ ШАГА ПО ЗЕМЛЕ», «ПЬЕР — СОТРУДНИК МИЛИЦИИ». Для детей сегодня — «ЗДРАВСТВУЙ, МОСКВА».

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ

Сегодня — фильм «ЧЕЛОВЕК БЕЗ ПАСПОРТА».

ЛЮБЕРЦКОЕ ПАССАЖИРСКОЕ АВТОХОЗЯЙСТВО приглашает на постоянную работу:

шофера 1-го и 2-го классов на автобусы (работать через день, зарплата — 150—180 руб.), автослесарей всех разрядов, слесаря по оборудованию, токари, уборщицу, бухгалтеров, кассира.

Обращаться по адресу: г. Люберецы, Котельнический пр., д. № 13, Люберецкое пассажирское автохозяйство, отдел кадров.

Срок обучения от 10 месяцев до 2-х лет, принимаются юноши и девушки в возрасте 14—17 лет.

Учащиеся обеспечиваются бесплатным питанием и обмундированием. При училище работают вечерняя школа работы молодежи и курсы по подготовке в техникум.

Для поступления в училище необходимо представить: справки об образовании, с места жительства, свидетельство о рождении, фотографии — 3 шт.

Начало занятий — 1 сентября. Прием заявлений ежедневно с 8 утра до 16 часов.

Адрес училища: Москва, Ж.-202, 1-я Карабарская ул., 14, тел. АЖ 1-07-75.

Проезд: электропоездами до ст. Первово и до ст. Чухлинка. автобус № 59

ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ

№ 71 г. МОСКВЫ

ПРОИЗВОДИТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ

по специальностям: операторов, слесарей-наладчиков деревообрабатывающих станков, столяров, станочников по деревообработке.

Срок обучения от 10 месяцев до 2-х лет, принимаются юноши и девушки в возрасте 14—17 лет.

Учащиеся обеспечиваются бесплатным питанием и обмундированием. При училище работают вечерняя школа работы молодежи и курсы по подготовке в техникум.

Для поступления в училище необходимо представить: справки об образовании, с места жительства, свидетельство о рождении, фотографии — 3 шт.

Начало занятий — 1 сентября. Прием заявлений ежедневно с 8 утра до 16 часов.

Адрес училища: Москва, Ж.-202, 1-я Карабарская ул., 14, тел. АЖ 1-07-75.

Проезд: электропоездами до ст. Первово и до ст. Чухлинка. автобус № 59

КОСИНОСКОЙ
МЕЖСОХОЗНОЙ
ОПЫТНОЙ
МАШИНОСЧЕТНОЙ
СТАНЦИИ

требуются:

операторы (оплата сдельная), ученики-операторы.

Лица, окончившие 10—11 класс, проходят 2-месячный курс обучения при станции. Стипендия 30 руб. в месяц.

Адрес: пл. Косино, пос. Косино, МОССС.

2-5

АВТОТРАНСПОРТНОЙ
КОНТОРЫ
управления Союзгазпром-
строй Мингазпрома СССР
требуются:

шоферы, автотрактористы
и автослесари, автотехники
для работы в отъездах со
льготными условиями оплаты,
сроком на один год.

Обращаться: Люберецы,

Котельнический пр., 14 «А».

автотранспортная контора № 1 (рядом с молокозаводом).

2-3

ЛЮБЕРЦКОМУ
хлебокомбинату

ПРЕДВАРИТЕЛЬНО
на постоянную работу: садовники, фор-
мовщицы.

Одиночным предоставляет-
ся общежитие.

Обращаться: г. Люберецы,
Хлебозаводская, 9, отдел кадров.

1—3.

производственных предприятий

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

инженеров-технологов на должности начальников цехов в инженеров-механиков. Представляется жилищем.

Проезд на автобусе № 21 и

22 до остановки «ТЭЦ-22».

3—5.

ДЗЕРЖИНСКИЙ
КОМБИНАТ

производственных предприятий

ПРЕДВАРИТЕЛЬНО
на постоянную работу:

инженеров-технологов на должности начальников цехов в инженеров-механиков. Представляется жилищем.

Проезд на автобусе № 21 и

22 до остановки «ТЭЦ-22».

3—5.

ЛЮБЕРЦЫ. Люберецкая типография. Тип. 11 600 Зак. 2685

Адрес редакции: г. Люберецы, Октябрьский пр., 150.

Телефоны: редактора — 3-27-31, заместителя редактора,

секретаря — 3-14-72, промышленно-транспортного от-
дела — 3-27-35, отделов сельского хозяйства, писем, общест-
венной приемной, бухгалтерии — 3-27-07. Из Москвы — АЖ

и далее нужный номер.